STAKEHOLDER’S SURVEY (AY 2020-21): STUDENTS
ANALYSIS REPORT

Period of Survey: 01 Sept - 31 Dec, 2021 Number of Participants: 484

Participants’ Analysis

Department/Faculty/College:

Deptt. of Physical Education Deptt. of Geology

5.8% 3.9%
Deptt. of Music Department of Accounting
1.0% 0.2%
Deptt. of Rajasthani Deptt of Management Studies
1.7% 5.8%
Deptt. of Sanskrit Deptt.of Production and Industrial Engine...
1.7% 1.4%
Deptt. of Public Administration Deptt. of Botany
1.7% 10.1%
Deptt. of Political Science Deptt. of Mathematics & Statistics
5.2% 0.6%
Deptt. of Fine Arts & Painting Deptt. of Chemistry
1.9% 79%
Other '
5.6%
Deptt. of English
1.0%
Faculty of Law
3.5%
Deptt. of History
4.5%
Deptt. of Geograph
1 752 rapTy K.N. College for Women
31.0%
Degree/Programme:
PhD
6.4%
Others
4.5% BA
MPEd 27.9%
5.0%
MCom
0.4%
MSc
14.9%
BCom
4.3%
BE
2.5%
MA BBALLB
9.3% 0.2%
LLB/LLM B Pharma
2.9% 5.0%
MBA BSc
4.3% 12.2%
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Survey Responses’ Analysis

How do you rate the quality of the course content and organization?

Good
27.9%
Excellent
37.8%
Poor
3.7%
Average Very Good
8.3% 22.3%
How do you rate the use of modern teaching aids, ICT and e-learning
tools (smartboards, LCD, projector etc.) in classroom?
Poor
Very Good 5
20.7% 16.1%
Average
8.1%
Excellent
Good

28.7%

26.4%
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How do you rate the availability of sufficient study material, text/reference
books/web-resources related to the course content?

Average
Very Good 10.5%
23.3% Poor
9.9%
Good
25.6%

Excellent

30.6%

How do you rate the extent of learning and understanding of the course
contents?

P°°O’ Average

3.3% 9.7%
Excellent

32.9% Very Good

26.2%

Good

27.9%
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How do you rate the quality of the course content and organization?

Good
27 9%

Excellent
37.8%

Poor
3.7%

Average

8.3%

Very Good
22.3%

Selected Qualitative Inputs

"In masters curriculum practicals and handling should be improved. Along with regular syllabus
some innovative projects and research camps should be organised to shape student's mind.
Syllabus should be rich in advance technical research. If possible, execute the yearly system of
examination." — MSc IV Semester Student

“Guide student about there career, start course which job oriented, start a Placement cell in
every deptt.” — Mcom Ill Semester Student

“University should provide project works and field visits so that students could enhance their skills
and practical experience for future.” — MSc Il Semester Student

“More exposure to Applications of Engineering” — BE VIl Semester Student
“There needs to be more practical knowledge” — MBA |V Semester Student

“The desertation should be included as a subject do that students can have a proper practical
knowledge as well” — MSc IV Semster Student

“Absence of synchronisation of theory and reality” — MA Il Semester Student
“Need more benches in classroom thank you.” — BA Il Semester Student (KNCW)

“Improve teaching quality strictly and library conditions and tell librarians to behave better and
interact with students in good way” — BSc Student (KNCW)

“More interaction with teachers and more curriculum activities related to the courses. Seminars
for job opportunities, career guidances and/or individual guidance would help us more.” — Bcom
Il Semester (KNCW) Student

And 474 more entries..

Prepared by: Abhisek Gour
Member, IQAC, JNVU
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